

Отшумели «Чепецкие гуляния»

Марина ТАРАСОВА

День России – это национальный праздник, объединяющий миллионы сердец в единый, сильный народ. Фаленский район - маленькая частичка великой страны, но у него славное прошлое, и хочется верить, что перспективное будущее.

В этом году наш район отмечает знаменательную дату – 90 лет. И поэтому все мероприятия, которые проходят на территории района, посвящаются этому славному юбилею. Вот и празднование Дня России, в рамках которого проходил межрайонный Фестиваль народного творчества «Чепецкие гуляния», было посвящено 90-летию Фаленского района.

12 июня Фаленская сторона принимала делегации из Унинского, Зуевского и Кирово-Чепецкого районов, а также гостей из города Кирово-Чепецка. Всех жителей Фаленок, пришедших в этот праздничный день на площадь к Дому культуры, и, конечно, наших гостей приветствовали Т.В.Бурова, глава района, и С.В.Комарицын, глава городского поселения.

Поздравили в этот день и тех, кто за достигнутые успехи в труде был занесен на районную Доску Почета. Новинкой в праздновании Дня России стало торжественное вручение паспортов молодым людям, достигшим 14-летнего возраста. Вручил главный документ в жизни человека и, конечно, поздравил с важным событием в жизни подростков Д.Ю.Катаев, начальник отделения полиции «Фаленское». Паспорта в этот день получили: Вячеслав Поломских, Егор Шляхтин, Анита Кочерян, Мария Мясникова, Никита Дюкин, Арина Подскребнёва. Очень запоминающийся момент в жизни детей.

А затем в свои права вступил Фестиваль «Чепецкие гуляния». Фестиваль проходил по трем номинациям. В номинации «Мой отчий край ни в чем неповторим» приняли участие работники библиотек. Работники музеев участвовали в номина-

ции «Моя малая родина». Творческие самодеятельные коллективы районов приняли участие в номинации «Таланты Вятской стороны». Особенностью нынешнего фестиваля стало участие творческих коллективов на разных площадках нашего района. Так, в Октябрьском Доме культуры выступил коллектив Унинского района. Перед левановскими жителями выступали артисты Зуевского и Кирово – Чепецкого районов. Фаленских жителей радовали своим творчеством коллективы Фаленского Дома культуры и коллективы города Кирово-Чепецка.

Открывали фестивальную программу хозяйева сцены: народный самодеятельный коллектив, ансамбль русской песни «Горлинка», ансамбль народного танца «Забавы», образцовый самодеятельный танцевальный коллектив «Мозайка». Фаленцы увидели уже полубившиеся концертные номера, благодаря артистов за выступление бурными аплодисментами.

Кирово-Чепецкую делегацию представляли: народный вокальный ансамбль «Вечора», народный вокальный ансамбль «Мелодия», солист студии эстрадного пения «2х2=четыре» Андрей Ложкин. Но городские гости приехали еще и со своими конференсье. Комик-дуэт «Новые чепецкие бабки», развлекала публику различными репризами да шутками-прибаутками, объявляли очередной выход на сцену своих коллег. Все творческие номера были как яркие музыкальные открытки. Чепецкие артисты по-настоящему «зажгли» на фаленской сцене. «Браво» заслужили все номера без исключения.

Пока шел концерт, все желающие могли полакомиться шашлычками, а для малышей был попкорн и другие вкусняшки. Ну, а после концерта праздничную программу продолжила программа игровая «Россия, вперед!».

В общем, праздник провели отлично. Спасибо артистам, спасибо организаторам торговли и в целом всем, кто готовил это мероприятие.

Фото автора.



Зрители тепло приветствовали ансамбль «Горлинка».



Работники библиотек приняли участие в своей номинации фестиваля, посвященной отчету краю.



У работников музеев создался свой интересный круг общения на тему «Моя малая родина».



На сцене народный вокальный ансамбль «Вечора».